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МОСКВА - У модерној Европи тренутно не постоји народ који пати више од српског
народа на Косову и Метохији, где влада потпуни хаос, изјавио је патријарх Српске
православне цркве Иринеј руском информативном порталу православие.ру

  

"Стварност је таква да људи тамо живе у сталном страху, а многи су платили својим
животом право да остану на својој земљи у време када су тамо дошле европске снаге,
како би стабилизовале ситуацију на Косову и чували тамошње становништво", рекао је
Иринеј, пренело је данас на свом званичном сајту Одељење за спољне црквене везе
Руске православне цркве.

  

"Тада је страдало знатно више људи него у претходном периоду до доласка мировних
снага. То је трагедија", рекао је поглавар СПЦ, додајући да на простору Косова "влада
потпуни хаос".

  

Говорећи о односима СПЦ и РПЦ и односима руског и српског народа, Иринеј је рекао
да су односи и у далекој прошлости и новијој историји били веома блиски, а увек искрени
и пријатељски.

  

"Наши језици су слични, а Црква је једна, православна, и ми смо као мали народ и мања
црква увек гледали на Русију као на свој народ, а на РПЦ као на нашу цркву", рекао је
Иринеј.

  

Он је подсетио да су се једно време будући свештеници СПЦ углавном школовали у
руским духовним академијама и враћали се не само са добрим знањем руског језика, већ
и испуњени богатим искуством Руске цркве.
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"Тако је било у прошлости и, надамо се, биће и данас, и сутра, и увек. Осећамо ту топлу
заштиту руског народа и помоћ у прошлости и, наравно, данас", рекао је Иринеј и додао
да "сада Русија треба да постане оно што је била у највећем периоду своје историје".

  

"У томе је сва наша нада, и не само наша, већ мислим и свих православних цркава, свег
хришћанства", навео је поглавар СПЦ, додајући да је потребно зближавање
православних народа, јер ће се удружени лакше супротстављати свим савременим
искушењима.

  

Према речима патријарха Иринеја, црква својим учењем и етиком, својом животном
философијом, треба свету да покаже како да се у људску заједницу уведу појмови етике
и погледа на свет, који треба да постану основа за стабилнији и срећнији живот.

  

Српски патријарх је изразио уверење да је црква током страдања у 20. веку ојачала и
изашла снажнија, као и да се учврстила народна вера.

  

(Танјуг)
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